
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

比布町立比布中央学校  

３月号 

令和６年３月２２日 

文責 草薙 進一 

   玉置 英樹 

１年を締めくくる 

校長  三 浦 秀 也 

在校生、来賓、そして保護者の皆さんの温かな眼差しや祝福を受けながら、９年生 24名がしっかり前を

見据え力強く学び舎を後にしました。前日には同窓会入会式が行われ、牧野会長から温かい励ましと歓迎の

言葉をいただきました。義務教育９年間の学びの集大成を出し切った卒業生でした。本年度のまとめに相応

しい感動的な卒業式でした。 

「別れの集い」では，在校生からも卒業生からも心温まる、感動のメッセージが届けられました。卒業生

の存在の大きさと在校生との日常の積み重ねが、いかに密度の濃いものであったのかを感じさせる内容でし

た。充実した学校生活を送ることができたことでしょう。 

式辞で、私は次の２つのことを話しました。 

「思いやりの心を大切にし、自ら豊かな人間性を育んでほしい」 

人は一人では生きてはいけず、様々な人と関わり合って生きている。困難にぶつかった時に頼りになるの

が、人とのつながりである。人への思いやりは、他の人だけでなく、自らも幸せにする。かけがえのない仲

間と、皆さんのことをいつも気にかけ幸せを願っている人がいる、ということも忘れないでほしい。 

「チャレンジ精神をもって、あきらめずに粘り抜く人になってほしい」 

人生には、次々と苦悩が生まれてくる。挫折や失敗を避けて通ることは、なかなかできないものだが、何

度つまずき転んでも、壁にぶつかっても、その経験が自分を強くしてくれると信じて、前に進んでほしい。 

限界は人に突きつけられるものではなく、自分の心の中にあるもの。自分があきらめない限り、限界はな

い。夢を実現するということは、自分の中の不安を克服し、粘り強く挑戦し続けた結果である。目覚ましい

科学技術の進歩、激しい変化で予測困難、グローバル化は当たり前、多様な価値観が存在しどれも認められ

る時代に突入した。 

かのチャールズ・ダーウィンは 

「最も強いものが、生き残るわけではない。最も知的なものが、生き残るわけでもない。最も変化に対応で

きるものが生き残るのだ。」 

と言い残している。自らをアップデートしていくことが大切なのだ。 

…… 卒業生の前途に幸多かれとお祈りいたします。 

今年度の本校の教育活動は、本日をもって終了します。昨年４月からの子どもたちを思い出すと、日々の

生活の中ではわずかな一歩も、１年という期間でみるととても大きな歩みをしていると、今さらながらに感

じます。自主・自律はいずれ独り立ちしなければならない子どもたちに不可欠な力です。自信をもって新し

い環境に対峙できると信じています。 

３月は、別れの季節でもあります。本校を支えてくれたスタッフ 1２名が、異動や退職となりました。本

校を去る者が保護者・地域の皆さんからたくさんのご支援を頂いたことに感謝するのと同時に、これまで本

校のために誠心誠意尽くしてくれたスタッフに、心からお礼を言いたいと思います。ありがとうございまし

た。 

この１年間、本校の教育活動に力強いご支援とご協力をいただきました保護者・地域の皆様に改めて厚く

お礼申し上げます。 



第２回卒業証書授与式 

３月１２日（火）、比布中央学校として第２回の卒業証書授与式が行われました。今年

度は、４～９年生が式に参加となりました。また、久しぶりに保護者、来賓の方々の人数

制限を行わずに実施することができました。 

式の中では、卒業生一人一人に校長から卒業証書が手渡されました。昨年度まで自粛し

ていた、吹奏楽部による入退場の演奏や全校合唱も行われ、式に花を添えてくれました。 

別れの集いでは、在校生を代表して谷祐輔さん、卒業生を代表して古川敦貴さんが、こ

れまでの思い出や感謝の気持ちを話しました。  

会場が感動に包まれる中、多くの皆さんに見守られながら卒業生が新たな世界へ旅立っ

ていきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



令和５年度 教育奨励賞 

 今年度、各種の全国大会に出場した児童生徒が、３月１８日（月）に表彰を受けました。

様々な分野で、子どもたちが努力し、活躍したことが認められました。今後のさらなる活

躍を期待しています。  

 

 

  

 

 

 

令和６年度 児童会・前期生徒会役員  

令和６年度の児童会・前期生徒会役員が決まりました。前期課程は次年度から１年間

を通して活動をすることになりましたので、児童会役員は１年間同じメンバーで活動し

ていきます。新会長の米沢侑花さん、上道敬翔さんをはじめとして、役員全員で力を合

わせて、比布中央学校がより明るく楽しくなるための活動を進めていくことを期待して

います。 

 
 

 

 

 

 

 

 

春休みの過ごし方 
明日から春休みとなります。十分に休養を取り、新年度に備えてほしいと思います。

『春休みの心得』を配布しておりますので、ご家庭でも確認をお願いします。雪解けの

時期でもありますので、融雪に関わる事故や交通事故には十分に気をつけてください。  

児童生徒の皆さんには、４月から入学してくる新１年生の良き先輩として活躍してほ

しいと思います。 

 

 

 

 

 

〇帰宅時間は前期課程が午後５時、後期課程が午後６時までです。  

〇外出するときは、外出場所・同伴者などを必ず保護者に伝えましょう。  

〇町民体育館や図書館などの公共施設はルールを守って利用しましょう。  

〇部活動等の登下校の自転車使用はまだ禁止す。家庭で使用する場合は、保護者

の許可のもとで十分安全に心がけて使用してください。  

 

児童会本部役員 
 

会 長  米 澤 侑 花 

副会長  目 﨑 乃 衣 

副会長  山 田 眞 蒼 

書 記  佐 藤   茜 

書 記  山 崎 茉莉花 

前期生徒会本部役員 
 

会 長  上 道 敬 翔 

副会長  荒 尾 君 花 

副会長  大 月 彩 楓 

書 記  大 石 桜 子 

会 計  古 川 那 奈 

４年 大島いちか（サッカー）  ５年 大泉   遼（テニス） ５年  鳩澤 真人（テニス） 

６年 寒河江冴六（レスリング）  ６年 久保田 琉（剣道）   ６年  夏井みいな（剣道）  

６年 梅澤  満喜（将棋）    ７年 荒尾  君花（テニス） ７年  平尾 紅葉（テニス） 

７年 古川  那奈（テニス）    ８年 橘内  美心（テニス） ８年  西木戸  心（テニス） 

８年 佐藤  百華（テニス）    ８年 勝見  洸太（スキー） ８年  北浦 出雲（野球）  

 



令和６年度 入学式・進級式について  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お世話になりました  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度入学式・進級式が４月５日（金）に行われ、２４名の新１年生が仲間入

りします。新１年生は、大きく胸を膨らませていることと思います。また、後期課程

に進級する新７年生の進級式もあわせて実施します。新１・７年生の保護者の皆様に

はご案内しています。  
 

◆日   時  ４月５日（金） 午前１０時 

◆会   場  比布中央学校  体育館 

◆入学予定者  ２４名（１年生） 

◆進級予定者  ２７名（７年生）  

 

１５日（月） 振替休業  

１６日（火） 町教研総会、上教研ブロック班研修  

街頭指導（～１９日）、身体測定（後期）、  

自転車通学開始（後期） 

１７日（水） 縦割り班結成式（前期）、研修日  

１８日（木） 全国学力・学習状況調査（６・９年）、  

支援学級家庭訪問（前期～３０日）、  

家庭確認週間（前期～２５日）、  

職員会議（後期）  

１９日（金） 尿検査２次、委員会（前後期）  

２２日（月） 交通安全教室（前期）、  

放課後パトロール、生徒総会、  

部活動集会 

２３日（火） 全国学力・学習状況調査児童質問調査（６年）  

９年生修学旅行（～26 日） 

２５日（木） 委員会（前期） 

２６日（金） 知能検査（２・５年）  

集団下校訓練（前期）  

３０日（火） 心電図検査（１・７年）  

 １日（月） 学年始休業（～４日） 

 ４日（木） 新６年生登校日 

５日（金） 着任式、始業式、入学式・進級式 

 ８日（月） 交通安全街頭指導（～１０日）  

１年生下校指導（～１１日）  

７年生歓迎会（後期）、聴力検査（９年）  

９日（火） 聴力検査（７年） 

１０日（水） ２計測（４～６年）  

認証式（後期）、委員会（後期）  

１１日（木） 尿検査①、２計測（１～３年）、  

全国学力・学習状況調査生徒質問調査（９年）  

職員会議  

１２日（金） １年生給食開始 

第１回学力テスト（後期）、  

希望制二者懇談（後期～２５日）  

交通安全教室・自転車点検（後期）  

１３日（土） 参観日、ＰＴＡ総会  

本年度は１２名の教職員が異動・退職となります。離任される職員の方は、期間

はそれぞれですが、比布町の児童生徒のために、大変力を尽くしてくれました。次

の任地でも、ご活躍されることを祈っています。本当にありがとうございました。  
 

校  長 三浦 秀也 役職定年 異動    教  頭 草薙 進一 異動 

教  諭 河野登貴子 退職        教  諭 末永みゆき 退職 

教  諭 小泉 幸男 異動        教  諭 大島 慎吾 異動 

教  諭 三村 晴花 異動        教  諭 神谷 和廣 異動 

教  諭 堀川 誠二 異動        教  諭 東 加奈絵 異動 

時間講師 土肥 翔治 任期満了      時間講師 三田 航希 任期満了 

４ 月 


